

OGGETTO: Procedura aperta telematica, ex art. 71 del d.lgs. 36/2023, per l'affidamento dell'appalto dei lavori di "conversione della rete di distribuzione a canaletta del distretto a gravità di Pesaria in rete tubata" CAT P0520. CUP: G17H20003040002 CUI: 90022600952202400002 CIG: B30FE1F798.

COMUNICAZIONI AGGIUNTIVE A SEGUITO DI RICHIESTE DI CHIARIMENTI_ 3
--

A seguito di richieste di chiarimenti si comunica quanto segue:

QUESITO n. 5: *“buongiorno, con la presente siamo a formulare il presente quesito: visto che vogliamo utilizzare per l'offerta tecnica la modalità di avvalimento qualificante e/o premiante di altro soggetto (non Partecipante alla Procedura di Gara), chiediamo quale documentazione amministrativa debba presentare questo soggetto e in che busta (amministrativa o tecnica) vada inserita la eventuale documentazione prodotta dallo stesso.”*

RISPOSTA: in caso di avvalimento premiale, dovrà essere allegato il relativo contratto di avvalimento e la dichiarazione dell'ausiliaria, come previsto dall'art. 104, comma 4, lettere a) b) e c) del Codice.

Il contratto di avvalimento e la dichiarazione dell'ausiliaria dovranno specificare a quali relazione tecnica (TQ) sono riferiti. Se tale istituto viene utilizzato per più di una relazione tecnica dovranno sottoscrivere più contratti di avvalimento (ciascuno per ogni TQ) e più dichiarazioni (ciascuna per ogni TQ).

La documentazione sopra citata dovrà essere allegata all'interno della busta telematica tecnica, nella quale è attiva la sezione “allegati generici”.

QUESITO n. 6: *“Buongiorno nella lista elaborati è citata al punto 6. la "Relazione gestione terre e rocce da scavo 1535P0520relgestterGB" avendo scaricato il progetto abbiamo riscontrato non esserci tale allegato, chiediamo gentilmente se potete allegarlo. Ringraziamo anticipatamente Cordiali saluti?”*

RISPOSTA: il file denominato **“Relazione gestione terre e rocce da scavo 1535P0520relgestterGB”**, che per mero refuso non è presente tra gli elaborati di progetto, è stato caricato in data odierna unitamente al presente file. Si precisa che la caratterizzazione delle terre ha confermato le previsioni di progetto, pertanto, non si prevede il conferimento a discarica.

QUESITO n. 7: *“Buongiorno, In relazione all'oggetto con la presente si vuole porre il seguente quesito: Nel caso in cui un Operatore Economico sia singolo che raggruppato voglia usufruire dell'istituto dell'avvalimento finalizzato a migliorare la propria offerta, l'impresa ausiliaria in questo caso può avallare più concorrenti nella stessa procedura di gara? Distinti saluti?”*

RISPOSTA: Si rimanda alla risposta fornita al quesito n. 2

**SI RAMMENTA CHE LE COMUNICAZIONI AGGIUNTIVE FORMANO PARTE
INTEGRANTE E SOSTANZIALE DELLA DOCUMENTAZIONE DI GARA.**

Il Responsabile Unico del Procedimento
Dott. Serafino Angelo Meloni